

從個人到群體的讀經實踐

陳嘉樂弟兄（荃灣潮語浸信會）

我是陳嘉樂。記得當初教會開始推行讀經計劃的時候，我都有參與，並認真立志學習每日讀經親近神，不過我卻很容易受到工作與讀書的影響，以致經常遺忘了或被其他事情干擾，而不能完成整個讀經計劃。但是我不甘心就此放棄對神的承諾，於是我就在每次參與讀經計劃期間為自己的心祈禱，求主賜我對神的話有一個渴慕的心。

神藉著禱告逐漸改變我對讀經的態度。不知道從何時開始，每當我因為工作與讀書感到乏力的時候，腦裡便浮現詩篇42：1的經文：「神啊，我的心切慕祢，如鹿切慕溪水。」這段經文提醒了我：神的話語、神的同在就是力量的泉源，是生命的必需品，正如口渴的鹿需要溪水來止渴。在我面臨考試與工作項目期限逼近，神的話總能使我平靜安穩，叫我在忙亂的時候，不至迷失乏力。

神提醒我既然嘗得主恩的安穩同在，就不可自己獨自享受，要與弟兄姊妹分享自己從神話語所得著的領受，為要一同在神話語中扎根成長。我就學習提醒弟兄姊妹要去跟教會的讀經進度，亦為教會讀經風氣禱告，求主保守身邊的弟兄姊妹的心不因外在環境纏繞，而放棄對神話語的追求。

我相信不斷地祈禱和讀經，把握每日親近神的機會，不只能支取生活所需的力量，更能夠面對每日的挑戰，逐漸突破自己既有的界限，從而逐漸感染身邊的人一同追求神的話。

轉載自《全情起動讀聖經—信徒讀經見證集·特別版》